HOMETOURS S.A. QUITO D.M.- ECUADOR

Quito D.M., 8 de marzo de 2.018

4146

Señora ELIZABETH JÁCOME PONCE Ciudad.-

De mi consideración:

Me es grato informarle que la JUNTA GENERAL UNIVERSAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS de HOMETOURS S.A., en sesión celebrada con esta fecha, tuvo el acierto de reelegirla a usted como GERENTE GENERAL de la Compañía, para un período estatutario de CINCO AÑOS. En la calidad indicada usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de HOMETOURS S.A. y las atribuciones establecidas en la Ley de Compañías y en los artículos 15 y 16 del Estatuto Social.

HOMETOURS S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 21 de junio de 2007, ante el Notario Cuadragésimo del Cantón Quito, Doctor Oswaldo Mejía Espinosa e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 20 de julio de 2007 bajo el No. 2062, Tomo 138.

Con mis mejores deseos de éxito en sus funciones.

Atentamente,

HOMETOURS S.A.

— DR. PATRICIO SORIA BELTRÂN PRESIDENTE AD HOC DE LA JUNTA

Ouito D.M., 8 de marzo 2.018. Acepto el nombramiento que antecede.

ELIZABETH JÁCOME PONCE C.C. 171126208-7